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LEISTUNGEN:  

- Fahrt im GWK – Komfort – Reisebus  
- Parkgebühren in den jeweiligen Ländern 
- 1 x Übernachtung im NH Hotel, Luxemburg 
- 3 x Übernachtung im Hotel Novotel Centrum, Leuven 
- Alle Zimmer mit mind. Bad/Dusche/WC, Telefon,  Sat-TV  
- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet in den Hotels 
- 4 x 3-Gang-Abendessen im Rahmen der Halbpension 
- 1 x kombinierte Stadtführung/Stadtrundfahrt Brüssel, Dauer 2 Stunden 
- 1 x Eintritt und Verkostung in einer Chocolaterie in Brüssel 
- 1 x Führung durch die Chocolaterie, Dauer 60 Min. 
- 1 x Kopfhörer pro Person pauschal für 5 Tage 
- 4 x Citytax 
- CO2 – Steuer 
- Veranstalterhaftpflichtversicherung 
- Gesamtorganisation und Reisepreissicherungsschein durch GWK  Reisen  GmbH   

Hotel: NH Luxemburg    

Das Hotel liegt am Flughafen Luxemburg, ca. 8 km vom Zentrum entfernt. Es verfügt über Restaurant, 
Bar, Lift, Konferenzraum, Terrasse und WLAN. Die 148 Zimmer sind mit Bad oder Dusche/WC, Fön, 
TV, Klimaanlage/Heizung, Minibar und WLAN ausgestattet. Kostenloser Busparkplatz am Hotel. 

Hotel: Novotel Leuven Centrum  

Das Hotel befindet sich ca. 500 m vom Bahnhof und der Fußgängerzone entfernt. Es verfügt über 
Restaurant, Bar, Lift, Konferenzraum, Fitnessraum, Sauna und WLAN. Die 139 Zimmer sind mit Bad 
oder Dusche/WC, Fön, Telefon, TV, Radio, Klimaanlage, Minisafe, Minibar, Tee-/Kaffeetablett und 
WLAN ausgestattet. Kostenloser Busparkplatz ca. 100m entfernt. 

Reisepreis: € 731,00 p. Pers. im Doppelzimmer 
Einzelzimmerzuschlag: € 210,00 für alle Nächte 
Nichtmitgliederzuschlag:  € 25,00  
Mindesteilnehmeranzahl:  35 Personen   

Mobilität auf Reisen 
 

Aufgrund des Reiserechts ist der Veranstalter (GWK) verpflichtet, darauf aufmerksam zu machen und 
hat uns gebeten dies an unsere Gäste weiterzugeben. 
--------------------------------- 
Unsere Reisen erfordern kein Höchstmaß an körperlicher Fitness. Allerdings sollte man für die 
Programme „gut zu Fuß“ sein und Stadtführungen, Besichtigungstouren oder auch längere 
Rundreisen mit verschiedenen Hotelwechseln bewältigen können. Die angebotene Pauschalreise ist 
im Allgemeinen für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht zu empfehlen, wenn diese 
Voraussetzungen nicht gegeben sind und/oder ein Ein- bzw. Aussteigen in bzw. aus dem Bus nicht 
ohne fremde Hilfe möglich ist. 

Hinweise:     

- Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der GWK – Reisen Bad.KG (s. Anlage)                             
- Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung       
- Es sind die aktuellen Corona-Vorschriften zu beachten 
- Mit Ihrer Unterschrift auf der Reiseanmeldung wird der Erhalt des Formblattes der  

Fa. GWK-Reisen Bad-KG zur Unterrichtung des Reisenden bei einer Pauschalreise nach 
§651aBGB bestätigt.    

Veranstalter:   Fa. GWK – Reisen GmbH, 97688 Bad Kissingen                                                                                                                             

INFORMATION: Bei Erreichen der Mindestteilnehmeranzahl 
kann evtl. voraussichtlich ein Zuschuss im unteren zwei- 
stelligen Bereich pro Person gewährt werden, der aber z. Zt.  
noch nicht sicher ist.  
Dieser soll dann auf der Reise im Bus ausgezahlt werden. 


